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Warszawa, dnia 07.08.2024 r.  

  

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ  

 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm., dalej „uPzp”), Zamawiający przekazuje poniżej treść pytania do 

Specyfikacji Warunków Zamówienia („SWZ”), które wpłynęło do Zamawiającego wraz z udzieloną 

odpowiedzią. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 uPzp w wyniku 

udzielonej odpowiedzi dokonuje zmian w treści SWZ. 

 

Pytanie 1)  

Mając na względzie odpowiedź Zamawiającego na pytanie 12 (zestaw odpowiedzi z dnia 05.08.2024 r.), 

cytuję: 

Pytanie nr 12: Proszę o informację, czy patrolowanie terenu Instytutu z częstotliwością co 4 godziny 

wykonywane jest przez pracownika ochrony czy też patrol interwencyjny? Jeżeli patrolowanie 

wykonywane jest przez patrol, proszę o uszczegółowienie jak patrolowanie ma wyglądać (np. wyjście z 

samochodu, złożenie podpisu w książce, czy tez tylko podjazd i oględziny samochodu).  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że patrolowanie terenu instytutu powinno być wykonywane przez 

pracownika ochrony pełniącego służbę na obiekcie. Patrol interwencyjny ma stanowić wsparcie w 

sytuacji wymagającej interwencji tj. włamanie, wandalizm, konieczność użycia środków przymusu 

bezpośredniego itd. oraz §1 ust.2 projektu umowy: 

Ochrona jest prowadzona przez 2 pracowników ochrony godzinach 7.00-17.00 i obejmuje funkcje 

ochrony łącznie z systemem patrolowania terenu Instytutu oraz czynności związane z nadzorem systemu 

przepustowego. Natomiast w godzinach 17.00-7.00 ochrona sprawowana jest przez 1 pracownika 

ochrony wspieranego przez patrol interwencyjny, który przejmie funkcje patrolowania terenu Instytutu 

z częstotliwością co 4 godziny. W dni wolne tj sobota, niedziela oraz święta ochronę stanowi 1 pracownik 

wspierany przez patrol interwencyjny (co 4 godziny) jak w dni robocze po godzinie 17:00. Patrol 

interwencyjny będzie także stanowił wsparcie w sytuacjach szczególnych, tj.: wtargnięcie na teren 

Instytutu, kradzież, dewastacje, zakłócenie porządku publicznego itp. Zamawiający nie wymaga by 

patrol interwencyjny był uzbrojony.  

Pytanie: 

prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy patrol interwencyjny ma dokonywać podjazdów we wskazanym 

wyżej przedziale czasowym co 4 godziny do obiektu Zamawiającego w celu dokonania patrolu? Ma to 

bezpośredni związek z wyceną oferty. 

Zamawiający:   Sieć Badawcza Łukasiewicz - Przemysłowy Instytut Motoryzacji,  

 ul. Jagiellońska 55, 03-301 Warszawa 

 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  

ZP/18/2024 Usługa ochrony fizycznej mienia, budynków oraz  

terenu Zamawiającego 
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Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że Patrol interwencyjny ma stanowić wsparcie w sytuacji wymagającej 

interwencji tj. włamanie, wandalizm, konieczność użycia środków przymusu bezpośredniego itd.  

W związku z powyższym Zamawiający zmienia §1 ust.2 projektu umowy i otrzymuje on brzmienie: 

„Ochrona jest prowadzona przez 2 pracowników ochrony godzinach 7.00-17.00 i obejmuje funkcje 

ochrony łącznie z systemem patrolowania terenu Instytutu oraz czynności związane z nadzorem systemu 

przepustowego. Natomiast w godzinach 17.00- 7.00 ochrona sprawowana jest przez 1 pracownika 

ochrony wspieranego przez patrol interwencyjny. W dni wolne tj. sobota, niedziela oraz święta ochronę 

stanowi 1 pracownik wspierany przez patrol interwencyjny, jak w dni robocze po godzinie 17:00. Patrol 

interwencyjny będzie stanowił wsparcie w sytuacjach szczególnych, tj.: wtargnięcie na teren Instytutu, 

kradzież, dewastacje, zakłócenie porządku publicznego itp. Zamawiający nie wymaga by patrol 

interwencyjny był uzbrojony”. 

Zamawiający zmienia również zapis w pkt. 2 ppkt a) Załącznika nr 1 do umowy ( Szczegółowy opis 

przedmiotu zamówienia) i  otrzymuje on brzmienie: 

„2. Ochrona mienia oraz wskazanych w ust. 1 obiektów oraz ich otoczenia realizowana będzie poprzez:  

a) 2 pracowników ochrony w godzinach 7.00-17.00 i obejmuje funkcje ochrony łącznie z systemem 

patrolowania terenu Instytutu oraz czynności związane z nadzorem systemu przepustowego. Natomiast 

w godzinach 17.00-7.00 poprzez 1 pracownika ochrony wspieranego przez patrol interwencyjny. W dni 

wolne tj. sobota, niedziela oraz święta ochronę stanowi 1 pracownik wspierany przez patrol 

interwencyjny jak w dni robocze po godzinie 17:00. Patrol interwencyjny będzie stanowił wsparcie w 

sytuacjach szczególnych, tj.: wtargnięcie na teren Instytutu, kradzież, dewastacje, zakłócenie porządku 

publicznego itp. Ze względu na charakter zamówienia, a przede wszystkim konieczność patrolowania 

terenu Instytutu, niedostosowaniem wszystkich budynków będących przedmiotem ochrony do potrzeb 

osób niepełnosprawnych, a w razie potrzeby korzystania z patrolu interwencyjnego, osoby skierowane 

do realizacji zamówienia muszą być w pełni sprawne sensorycznie w zakresie ruchu, wzroku, słuch oraz 

sprawne intelektualnie.” 

 

Ponadto, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania 

ofert.   

Tym samym treść SWZ w Rozdziale VIII Termin składania i otwarcia ofert ustęp 1 i 2 otrzymuje 

odpowiednio następujące brzmienie:  

„ 1. Termin składania ofert:13.08.2024 r. godzina 900. 

2. Termin otwarcia ofert: 13.08.2024 r. godzina 905, z zastrzeżeniem art. 222 ustawy Pzp.”  

 

Treść SWZ w Rozdziale IX Termin związania ofert otrzymuje następujące brzmienie: 

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy 

czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.  

Termin związania ofertą: 11.09.2024 r.” 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz 

zmiany treści SWZ i załączników do niej stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące 
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przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Pzp, Zamawiający 

udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ razem z 

wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania 

wprowadzonych zmian. 

 

 

                                                                                                  z up. Z-ca Dyrektora 
Ds. Finansowych i Operacyjnych 

                                                                                                      dr Łukasz Socha 


